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Aos trinta e um dias do mês de Janeiro de dois mil e nove, reuniu pelas 21 horas a Assembleia-geral da Associação Ornitófila do Reguengo, convocada e orientada pela Mesa da Assembleia-geral, sob a presidência de Nuno Miguel Gonçalves Silva, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

ORDEM DE TRABALHOS

1  eleição dos corpos sociais da A.O.R.
A Mesa da Assembleia-geral foi constituída pelo seu Presidente, Nuno Manuel Gonçalves Silva, que a dirigiu, o Primeiro Secretário da Mesa,  Gaspar da Silva Calado Janeiro, e o Segundo Secretário da Mesa, António Fernando Baptista Ramalho.
Na Assembleia-geral estiveram presentes os seguintes associados: 

Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo,  José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Elias Garção Morais, Sofia Maria Borba Roque, Ana Maria Miranda Paredes, João Luís Paredes Fragoso, Pedro Miguel Glória Ferreira, João Miguel Glória Ferreira, Pedro Miguel Paredes Fragoso, João Mário Compadrinho Roque e Rui Manuel dos Santos Laranjo.

 O Presidente da Mesa da Assembleia-geral deu início à sessão, tendo iniciado a mesma pela Verificação de Poderes dos associados presentes, em cumprimento do artigo 39º dos estatutos.

Declarada a abertura da sessão a Mesa procedeu à Verificação de Quórum; não estando presentes pelo menos metade do número de associados à data, e segundo o §2 Artigo 41º o Presidente da Mesa declarou suspensa a sessão por um período de trinta minutos, reiniciando os trabalhos às 21 e 30 minutos, com os associados presentes.
Também não houve necessidade de prestação de informações relevantes por parte do Presidente da Mesa.
Não houve direito a Período de Antes da Ordem do Dia, por decisão do Presidente da Mesa, por o assunto da Ordem do Dia exigir exclusividade de discussão.

Por decisão da Direcção da A.O.R. a Mesa de Voto foi composta pelos membros da Mesa da Assembleia-geral, pelo que o seu Presidente mandou afixar o caderno eleitoral e a única lista candidata, procedendo depois à abertura do acto eleitoral, dando conhecimento da não existência de votos por correspondência.

Votaram os membros da Mesa presentes e de seguida os eleitores presentes.

Após encerramento da Mesa de Voto no horários estipulado procedeu-se ao apuramento de resultados verificando-se que 100% dos eleitores votaram favoravelmente na única lista candidata, sem votos nulos ou brancos.

Não se verificaram desconformidades, nem reclamações presenciais.

No período legal estabelecido não se verificou nenhuma impugnação de resultados.

No dia 7 de Fevereiro de 2009 o Presidente da Mesa da Assembleia-geral homologou os resultados eleitorais considerando eleitos os seguintes elementos para os órgãos sociais:
DIRECÇÃO

 Presidente da Direcção – Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo

 Vice-presidente da Direcção – José Carlos Mão de Ferro Ferreira

 Tesoureiro – Elias Garção Morais

 Primeiro vogal – Ana Maria Miranda Paredes

 Segundo vogal – João Luís Paredes Fragoso

MESA DA ASSEMBLEIA-GERAL

 Presidente da Mesa da Assembleia-geral – Nuno Manuel Gonçalves Silva

 Primeiro Secretário – Gaspar da Silva Calado Janeiro

 Segundo Secretário – António Fernando Baptista Ramalho
CONSELHO FISCAL

 Presidente do Conselho Fiscal – Sofia Maria Borba Roque

 Primeiro Vogal – Paulo José Louro Batista Dias Ginja

 Segundo Vogal – Helena Isabel Raposo Pereira
Não houve necessidade de Período de Depois da Ordem do Dia.
O Presidente da Mesa da Assembleia-geral deu por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e por todos os presentes. Ainda por decisão expressa do Presidente da Mesa, e segundo o §10 artigo 16º e também por confirmação do Presidente da Direcção da A.O.R. segundo o §6 artigo 21º, será esta acta mandada publicar na página oficial da A.O.R..

O PRESIDENTE DA MESA DA ASSEMBLEIA-GERAL, Nuno Manuel Gonçalves Silva

O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA DA ASSEMBLEIA-GERAL, Gaspar da Silva Calado Janeiro

O SEGUNDO SECRETÁRIO DA MESA DA ASSEMBLEIA-GERAL, António Fernando Baptista Ramalho
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