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Aos nove dias do mês de Maio de dois mil e nove, reuniu pelas 21 horas a Assembleia-geral da Associação Ornitófila do Reguengo, convocada e orientada pela Mesa da Assembleia-geral, sob a presidência de Nuno Miguel Gonçalves Silva, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

ORDEM DE TRABALHOS

1  votação do Regulamento Geral Interno [R.G.I.]
A Mesa da Assembleia-geral foi constítuida pelo seu Presidente, Nuno Manuel Gonçalves Silva, que a dirigiu, o Primeiro Secretário da Mesa,  Gaspar da Silva Calado Janeiro, e o Segundo Secretário da Mesa, António Fernando Baptista Ramalho.
Na Assembleia-geral estiveram presentes os seguintes associados: 

Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo,  José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Elias Garção Morais, Sofia Maria Borba Roque, Ana Maria Miranda Paredes, João Luís Paredes Fragoso, Pedro Miguel Glória Ferreira, João Miguel Glória Ferreira, Pedro Miguel Paredes Fragoso, João Mário Compadrinho Roque e Rui Manuel dos Santos Laranjo.

 O Presidente da Mesa da Assembleia-geral deu início à sessão, tendo iniciado a mesma pela Verificação de Poderes dos associados presentes, em cumprimento dos estatutos.

Declarada a abertura da sessão a Mesa procedeu à Verificação de Quórum; não estando presentes pelo menos metade do número de associados à data, e segundo o §2 Artigo 41º o Presidente da Mesa declarou suspensa a sessão por um período de trinta minutos, reiniciando os trabalhos às 21 e 30 minutos, com os associados presentes.
Não houve necessidade de prestação de informações relevantes por parte do Presidente da Mesa.
De seguida o Presidente da Mesa iniciou a divulgação da proposta de Regulamento Geral Interno, prestando as informações relevantes acerca do mesmo na generalidade, das novidades implementadas, da sua relevância para a vida futura da Associação,  e da sua votação.

Não houve Propostas de Alteração à proposta apresentada de Regulamento Geral Interno, havendo pedidos de uso de palavra para simples esclarecimentos sobre o R.G.I.; também não constaram quaisquer Requerimentos ou Pontos de Ordem.
Procedeu-se à votação secreta em plenário, sendo a proposta do Regulamento Geral Interno aprovada por unanimidade.
Não houve necessidade de Período de Depois da Ordem do Dia.
O Presidente da Mesa da Assembleia-geral deu por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e por todos os presentes. Ainda por decisão expressa do Presidente da Mesa, e segundo o §10 artigo 16º e também por confirmação do Presidente da Direcção da A.O.R. segundo o §6 artigo 21º, será esta acta mandada publicar na página oficial da A.O.R..

O PRESIDENTE DA MESA DA ASSEMBLEIA-GERAL, Nuno Manuel Gonçalves Silva

O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA DA ASSEMBLEIA-GERAL, Gaspar da Silva Calado Janeiro

O SEGUNDO SECRETÁRIO DA MESA DA ASSEMBLEIA-GERAL, António Fernando Baptista Ramalho
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