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Acta direcção 20090307
	
	ACTA DA DIRECÇÃO
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Aos sete dias do mês de Março de dois mil e nove, reuniu pelas 21 horas a Direcção da Associação Ornitófila do Reguengo, em reunião ordinária, sob a presidência de Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, com a seguinte Ordem de Trabalhos:
ORDEM DE TRABALHOS

1  tomada de posse pública da Direcção eleita a 31 de Janeiro de 2009
2  registos em actas

3  alteração da composição das reuniões da Direcção

4  definição da política futura da associação
5  plano de acção para 2009

6  análise da possibilidade de realização da exposição de 2009

7  colóquios técnicos
Na reunião estiveram presentes os seguintes associados membros da Direcção: Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, Nuno Miguel Gonçalves Silva, José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Elias Garção Morais, Sofia Maria Borba Roque,  Ana Maria Miranda Paredes, João Luís Paredes Fragoso, Gaspar da Silva Calado Janeiro, Paulo José Louro Batista Dias Ginja e Helena Isabel Raposo Pereira.

A convite da Direcção estiveram ainda presentes os associados Pedro Miguel Glória Ferreira, João Miguel Glória Ferreira e Pedro Miguel Paredes Fragoso.
O Presidente deu início à sessão, extraordinariamente sem período de antes da ordem do dia, procedendo à nomeação dos pelouros dos órgãos sociais eleitos, segundo o que consta em Circular Normativa D2009001 e de seguida conferiu posse aos mesmos, declarando os eleitos a sua aceitação em compromisso solene.
Foram os seguintes os membro eleitos dos órgãos sociais:

DIRECÇÃO

 Presidente da Direcção – Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo

 Vice-presidente da Direcção – José Carlos Mão de Ferro Ferreira

 Tesoureiro – Elias Garção Morais

 Primeiro vogal – Ana Maria Miranda Paredes

 Segundo vogal – João Luís Paredes Fragoso

MESA DA ASSEMBLEIA-GERAL

 Presidente da Mesa da Assembleia-geral – Nuno Miguel Gonçalves Silva

 Primeiro Secretário – Gaspar da Silva Calado Janeiro

 Segundo Secretário – António Fernando Baptista Ramalho
CONSELHO FISCAL

 Presidente do Conselho Fiscal – Sofia Maria Borba Roque

 Primeiro Vogal – Paulo José Louro Batista Dias Ginja

 Segundo Vogal – Helena Isabel Raposo Pereira
O registo das reuniões da Direcção e do Conselho Fiscal, bem como da Assembleia-geral tem sido efectuado de forma esporádica e sem carácter regular; acontece mesmo haver uma acta incompleta, estando o seu registo interrompido a meio; pelas dificuldades em dar continuidade a esta actas, decidiu a Direcção adquirir e registar novos livros de actas, para a Assembleia-geral, para a Direcção e para o Conselho Fiscal, passando a suas actas a ser escritas nestes novos livros, ficando os antigos em suspenso.

Em relação à conta bancária existente no Banco Montepio Geral, passam a ter poderes para aceder e movimentar a referida conta o Presidente da Direcção Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, o Vice-Presidente da Direcção José Carlos Mão de Ferro Ferreira e o Tesoureiro Elias Garção Morais, sendo que serão sempre necessárias pelo menos 2 assinaturas.

No sentido da maior participação possível dos associados na vida associativa, nomeadamente nas suas reuniões, a Direcção determinou que nas mesmas devem participar todos os restantes membros dos outros órgãos sociais, com direito a voto, bem como todos os associados convidados pela Direcção, estes sem direito a voto nas suas decisões, funcionando como membros consultivos. Esta resolução foi emanada em Circular Normativa D2009002.

No quarto ponto da ordem de trabalhos os diversos associados presentes concluíram que a associação não possui, de momento, suficientes ferramentas normativas, administrativas e financeiras, que permitam o seu pleno desenvolvimento em termos futuros. Definiu-se a urgente necessidade de criar um Regulamento Geral Interno [R.G.I.] que permita o desenvolvimento organizacional da A.O.R.. Simultaneamente proceder-se-á à renovação da associação em termos de imagem, com a criação de novo cartão de associado e de renovadas insígnias, e em termos administrativos com a criação de novas ferramentas de administração de registos e de recenseamento de associados, nomeadamente.
A direcção decidiu, que este seria o primeiro grande objectivo para o ano de 2009 e assumiu a tarefa de elaborar um Regulamento Geral Interno a curto prazo definindo-se desde já a data de 9 de Maio para a eventual realização de uma Assembleia-geral para aprovação do mesmo.

Até à aprovação do Regulamento que venha a definir a estrutura orgânica da A.O.R. e no sentido de permitir à actual Direcção concretizar as acções necessárias decidiu a Direcção que passam a ter poderes para assinar pela A.O.R. o Presidente Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, o Vice-presidente José Carlos Mão de Ferro Ferreira e o Tesoureiro Elias Garção Morais.

Depois foi iniciada a discussão mais específica do plano de acção de 2009, ainda antes da existência de um R.G.I. que melhor defina a organização futura da A.O.R..
 Deste assunto não se afastou o ponto seguinte da ordem de trabalhos sobre a análise da possibilidade de realização da exposição concurso de 2009. Todos foram unânimes na decisão de avançar, pela primeira vez na história da A.O.R., para a organização de um concurso desportivo. Foi decidido definir este como o segundo grande objectivo da A.O.R. para o ano de 2009.
Foi apresentado um resumo dos dois colóquios técnicos entretanto realizados:

 ”A genética das aves: princípios gerais” pelo associado José Carlos Mão de Ferro Ferreira, realizado  a 10 de Janeiro de 2009;

 ”A genética em 5 espécies mais frequentes nos nossos aviários” pelo associado José Carlos Mão de Ferro Ferreira, realizado a 28 de Fevereiro de 2009.

Sem outros assuntos a tratar foi encerrada a sessão da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e por todos os presentes.
Reguengo, 7 de Março de 2009

O Presidente, Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo
O Vice-presidente, José Carlos Mão de Ferro Ferreira
O Tesoureiro, Elias Garção Morais
O Primeiro vogal, Ana Maria Miranda Paredes
O Segundo vogal, João Luís Paredes Fragoso
Nuno Miguel Gonçalves Silva
Sofia Maria Borba Roque
Gaspar da Silva Calado Janeiro
Paulo José Louro Batista Dias Ginja

Helena Isabel Raposo Pereira
Pedro Miguel Glória Ferreira
João Miguel Glória Ferreira
Pedro Miguel Paredes Fragoso
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