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Acta direcção 20090220
	
	ACTA DA DIRECÇÃO

20 de Fevereiro de 2010
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Aos vinte dias do mês de Fevereiro de dois mil e dez, reuniu pelas 21 horas a Direcção da Associação Ornitófila do Reguengo, em reunião ordinária, sob a presidência de Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

ORDEM DE TRABALHOS

1  antes de ordem do dia

2  debate de pormenor do Relatório e Contas de 2009

3  discussão do Plano e Orçamento para 2010

4  convocatória da Assembleia-geral
Na reunião estiveram presentes os seguintes associados membros da Direcção: Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Elias Garção Morais, Ana Maria Miranda Paredes e João Luís Paredes Fragoso.

Esteve ainda presente por direito, em cumprimento do §15 artigo 17º, o seguinte membro dos outros Órgãos sociais: Sofia Maria Borba Roque.
A convite da Direcção, nos termos do §15 artigo 17º, estiveram ainda presentes os associados Pedro Miguel Glória Ferreira, João Miguel Glória Ferreira e Pedro Miguel Paredes Fragoso.
O Presidente deu início à sessão, tendo iniciado a mesma pelo período de antes da ordem do dia, com a discussão da actividade administrativa da Direcção, na tentativa da criação de estruturas e ferramentas administrativas de protecção e segurança de dados; em relação a este assunto foram encarregues o Presidente, Vice-presidente e o Tesoureiro de apresentarem propostas em próxima reunião.
Com respeito ao segundo e terceiro ponto da ordem do dia foram debatidos aspectos na especialidade e de pormenor na ultimação do Relatório e Contas de 2009 e discussão e aprovação pela Direcção do Plano e Orçamento para 2010, onde se inclui o Plano de Acção e Actividades.

Decidiu, no quarto ponto da ordem do dia, a Direcção da Associação Ornitófila do Reguengo convocar a Assembleia-geral regulamentar anual para dar cumprimento aos seus princípios estatutários, nomeadamente o §4 artigo 16º que define que deve reunir obrigatoriamente uma vez por ano para fazer cumprir o preceituado no §3 artigo 16º que define que lhe compete debater e aprovar o Relatório e Contas, bem como debater e votar o Plano e Orçamento anual.

Assim foi convocada a Assembleia-geral para as 21:00 do dia 13 de Março de 2010 com a seguinte Ordem de Trabalhos exclusiva:

- debate e aprovação do Relatório e Contas de 2009

- discussão e aprovação do Plano e Orçamento para 2010, onde se inclua o Plano de Acção e Actividades.

Sem outros assuntos a tratar foi encerrada a sessão da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e por todos os presentes. Ainda por decisão expressa do Presidente da Direcção, e segundo §17 artigo 17º e §6 artigo 21º, será esta acta mandada publicar na página oficial da A.O.R..

Reguengo, 20 de Fevereiro de 2010

O Presidente, Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo
O Vice-presidente, José Carlos Mão de Ferro Ferreira
O Tesoureiro, Elias Garção Morais
O Primeiro vogal, Ana Maria Miranda Paredes
O Segundo vogal, João Luís Paredes Fragoso
Sofia Maria Borba Roque

Pedro Miguel Glória Ferreira

João Miguel Glória Ferreira

Pedro Miguel Paredes Fragoso
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