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Acta direcção 20100101
	
	ACTA DA DIRECÇÃO

13 de Junho de 2010
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Aos treze dias do mês de Junho de dois mil e dez, reuniu pelas 21 horas a Direcção da Associação Ornitófila do Reguengo, em reunião ordinária, sob a presidência de Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

ORDEM DE TRABALHOS

1  antes de ordem do dia

2  análise do correio recebido

3  trabalhos da 2ª IberAves 2010
4  decisão acerca da actividade de S.João

5  análise da nova regulamentação do ICNB
6  nomeação do Conselho Editorial da A.O.R.
7  trabalhos da página oficial da A.O.R.

8  análise da questão do pagamento das quotas anuais

9  criação do estatuto do associado convidado

10  recenseamento e movimento de associados
Na reunião estiveram presentes os seguintes associados membros da Direcção: Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Elias Garção Morais, e Ana Maria Miranda Paredes.

Estiveram ainda presentes por direito, em cumprimento do §15 artigo 17º, o seguinte membros dos outros Órgãos sociais: Sofia Maria Borba Roque.
O Presidente deu início à sessão, tendo iniciado a mesma sem período de antes da ordem do dia.
Analisou-se o correio recebido desde a última reunião, sem referências dignas de registo.
No terceiro ponto da ordem do dia debateu-se a situação actual dos trabalhos da 2ª IberAves 10, nomeadamente o espaço e a sua requisição, a solicitação das datas à FONP e o cartaz da mesma.
No quarto ponto da ordem do dia decidiu-se pela não realização da Actividade Social de S. João, por se achar não estarem reunidas as condições suficientes para a sua realização na configuração que se pretendia.

No quinto ponto da ordem do dia analisou-se a nova regulamentação do ICNB: a portaria nº 7/2010 de 5 de Janeiro sobre o registo de criadores e viveiristas de espécies protegidas e a dificuldade que os criadores têm sentido na sua aplicação prática, em tempo considerado útil.
De seguida deu-se cumprimento ao Regulamento Geral Interno, nomeadamente no que ao seu artigo 14º diz respeito,  com a nomeação do Conselho Editorial da A.O.R., sendo para o efeito nomeados em Circular Normativa D2010007:

 associado nº 6, Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo;

 associado nº 50, José Carlos Mão de Ferro Ferreira.

Analisaram-se os trabalhos decorrentes na página oficial da A.O.R., tendo sido examinados e criticados todos os conteúdos já elaborados, achando-se conveniente a breve publicação da página na internet.
Analisou-se a questão referente ao facto de os associados criadores que peçam anilhas para o ano seguinte ainda não terem pago a quota desse ano, e de facto poderem vir a não o fazer, desistindo de ser associado entretanto; assim e porque essa quota deveria em qualquer caso ser recebida, decidiu-se que o associado criador que peça anilhas para o ano seguinte só as deverá receber após pagamento das mesmas e da quota associativa anual do mesmo ano; assim, por exemplo, em 2010 ao pedir anilhas para 2011, o associado deverá pagar as respectivas anilhas e a quota de 2011. A mesma decisão foi emanada em Circular Normativa D2010008. Neste particular, e considerando este como o ano zero, a Direcção deliberou que os associados que se inscrevam e peçam anilhas, este ano, não pagarão a quota de 2010; esta é uma medida de excepção, criada por forma a incentivar a formação de associados expositores, e que só diz respeito a associados criadores que peçam anilhas.
No nono ponto da ordem do dia discutiu-se a criação do estatuto do associado convidado, entendendo-se da sua criação por haver necessidade de aceitar na IberAves criadores que pertençam a associações com as quais tenhamos protocolos de cooperação, ou não, e em que:

 por um lado existe a necessidade de lhes atribuir o direito de pagar pela inscrição de aves o mesmo que os nossos associados criadores;

 por outro lado, não haver a certeza de que eles, em nome individual, queiram manter a continuidade da colaboração nos anos seguintes, e assim não faça sentido nomeá-los associados auxiliares;

assim decidiu-se pela criação do estatuto do associado convidado, como sendo aquele que pode ser nomeado por convite da Direcção da A.O.R. ou por proposta da Direcção de uma associação com a qual tenhamos protocolo de colaboração, especificamente para determinada actividade da A.O.R. e que assume, apenas no tempo de duração dessa actividade:
 os direitos de pagar pela inscrição de aves o mesmo que os associados criadores da A.O.R., de frequentar os espaços da actividade, utilizar os serviços da A.O.R., e ter direito à informação na A.O.R.;

 os deveres de se identificar com os objectivos dessa actividade e da A.O.R., ter conhecimento, acatar e cumprir o Regulamento Geral Interno e o Regulamento Técnico vigentes, satisfazer pontualmente todos os encargos legitimamente estabelecidos na A.O.R., fornecer os dados pessoais necessários e dar permissão para a sua apresentação nos documentos oficiais, responder perante a A.O.R. por perdas e danos;
 não adquire número de associado, nem tem direito ao cartão de associado;

Esta decisão foi emanada  em Circular Normativa D2010009

No último ponto da ordem do dia acerca do recenseamento e movimento de associados há a referir, no total cumprimento do Estatuto do Associado, as alterações que se seguem e que foram emanadas na Circular Normativa D2010010.

Deliberou-se pela demissão do associado, após sua solicitação:

 nº 89, Susana Maria Martinho Rodrigues Machado

Decidiu-se pela passagem de associado efectivo ordinário a associado efectivo criador do associado:

 nº 122, Carmo José Augusto Nascimento

Na mesma circunstância, em cumprimento do Estatuto do Associado, decidiu pela admissão dos seguintes associados ordinários:

 nº 150, Luís Eduardo dos Santos Martins
Sem outros assuntos a tratar foi encerrada a sessão da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e por todos os presentes. Ainda por decisão expressa do Presidente da Direcção, e segundo §17 artigo 17º e §6 artigo 21º, será esta acta mandada publicar na página oficial da A.O.R..

Reguengo, 13 de Junho de 2010

O Presidente, Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo
O Vice-presidente, José Carlos Mão de Ferro Ferreira
O Tesoureiro, Elias Garção Morais
O Primeiro vogal, Ana Maria Miranda Paredes
Sofia Maria Borba Roque
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