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Acta direcção 20110508
	
	ACTA DA DIRECÇÃO

8 de Maio de 2011
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Aos oito dias do mês de Maio de dois mil e onze, reuniu pelas 21 horas a Direcção da Associação Ornitófila do Reguengo, em reunião ordinária, sob a presidência de Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

ORDEM DE TRABALHOS

1  antes de ordem do dia

2  trabalhos da 3ª IberAves 2011
3  recenseamento e movimento de associados
Na reunião estiveram presentes os seguintes associados membros da Direcção: Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Ana Maria Miranda Paredes e João Luís Paredes Fragoso.

Por direito próprio, por integrarem o Núcleo Desportivo e conforme Circular Normativa D2011003, estiveram presentes os associados Pedro Miguel Paredes Fragoso e Lúcio Miguel Fura Gonçalves.

Estiveram ainda presentes por direito, em cumprimento do §15 artigo 17º, os seguintes membros dos outros Órgãos sociais: Sofia Maria Borba Roque, e Gaspar da Silva Calado Janeiro.
O Presidente deu início à sessão, tendo iniciado a mesma pelo período de antes da ordem do dia, com a apreciação do correio electrónico entretanto recebido.

O Presidente deu início à sessão com a discussão de aspectos respeitantes aos trabalhos da 3ª IberAves11, nomeadamente a captação de novos criadores expositores e a aquisição de gaiolas de exposição para agapornis e outros psitacídeos, junto da F.O.N.P..
No que diz respeito ao recenseamento e movimento de associados foi depois aprovada a admissão dos seguintes associados efectivos criadores, decisão também emanada na Circular Normativa D2011005:

 nº 179, Pedro Miguel Cebola dos Santos Louro

 nº 180, Jaime Dias Lourenço

Sem outros assuntos a tratar foi encerrada a sessão da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e por todos os presentes. Ainda por decisão expressa do Presidente da Direcção, e segundo §17 artigo 17º e §6 artigo 21º, será esta acta mandada publicar na página oficial da A.O.R..

Reguengo, 8 de Maio de 2011

O Presidente, Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo
O Vice-presidente, José Carlos Mão de Ferro Ferreira
O Primeiro vogal, Ana Maria Miranda Paredes
O Segundo vogal, João Luís Paredes Fragoso
Sofia Maria Borba Roque

Gaspar da Silva Calado Janeiro

Pedro Miguel Paredes Fragoso

Lúcio Miguel Fura Gonçalves
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