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Acta direcção 20110610
	
	ACTA DA DIRECÇÃO

10 de Junho de 2011
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Aos dez dias do mês de Junho de dois mil e onze, reuniu pelas 21 horas a Direcção da Associação Ornitófila do Reguengo, em reunião ordinária, sob a presidência de Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

ORDEM DE TRABALHOS

1  antes de ordem do dia

2  discussão de aspectos gerais referentes à 3ª IberAves 2011

3  nomeação e tomada de posse da Comissão Organizadora da 3ª IberAves 2011

4  nomeação da Comissão Técnica da 3ª IberAves 2011 
5  regulamentação de algumas definições directivas da 3ª IberAves 2011

6  programação da participação na reunião da F.O.N.P. em 2 de Julho e da recolha das gaiolas entretanto adquiridas
7  recenseamento e movimento de associados
Na reunião estiveram presentes os seguintes associados membros da Direcção: Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Elias Garção Morais e Ana Maria Miranda Paredes.

Por direito próprio, por integrarem o Núcleo Desportivo e conforme Circular Normativa D2011003, estiveram presentes os associados João Carlos Sias Cardoso, Pedro Miguel Paredes Fragoso e Paulo José Matos Morais.

Estiveram ainda presentes por direito, em cumprimento do §15 artigo 17º, os seguintes membros dos outros Órgãos sociais: Gaspar da Silva Calado Janeiro.
O Presidente deu início à sessão, tendo iniciado a mesma pelo período de antes da ordem do dia, com a apreciação do correio electrónico entretanto recebido e com considerações referentes às entrevistas a associados para publicação na página oficial.

No segundo ponto da Ordem do Dia discutiram-se alguns aspectos gerais sobre a 3ª IberAves 2011.
De seguida iniciou-se a discussão da estrutura e composição da Comissão Organizadora da 3ª IberAves 2011. Foi assim nomeada por unanimidade a Comissão Organizadora da 3ª IberAves 2011:

COMISSÃO ORGANIZADORA

 Presidente da Comissão Organizadora – Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo

 Tesoureiro – Elias Garção Morais

 Secretários – Sofia Maria Borba Roque, Ana Maria Miranda Paredes, João Luís Paredes Fragoso, Gaspar da Silva Calado Janeiro e Tiago Jorge Velez Valério Baptista Neves;

 Director do Núcleo Desportivo – Paulo José Matos Morais;
 Primeiro Vogal do Núcleo Desportivo – João Carlos Sias Cardoso
 Vogais da Secção de Canários – Sandro Miguel Reisinho Matos e Joaquim José da Silva Pinto

 Vogais da Secção de Exóticos – António Ernesto Ramalho Carrapiço e Ricardo Miguel da Silva Nogueiro

 Vogal da Secção de  Psitacídeos – Elias Garção Morais
 Vogais da Secção Jovem – Pedro Miguel Glória Ferreira, João Miguel Glória Ferreira, Pedro Miguel Paredes Fragoso, Joana Filipa Milhinhos Carrapiço e Rita Roma Morais.
 Comissários – a nomear pela Comissão Organizadora

Foi também nomeada a Comissão Técnica da Associação Ornitófila do Reguengo que regerá a 3ª IberAves 2011:

COMISSÃO TÉCNICA:

 Presidente da Comissão Técnica – Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo

 Vogais – Nuno Miguel Gonçalves Silva e José Carlos Mão de Ferro Ferreira

Na mesma circunstância empossaram-se para os seus cargos os respectivos elementos.

Ambas as decisões foram decretadas e emanadas em Circular Normativa D2011006.

No 6º ponto da Ordem do Dia foram ainda discutidas e analisadas as regulamentações das definições directivas que a Direcção da A.O.R. achou por bem decidir de momento, por forma a permitir a imediata elaboração do Regulamento Técnico da 3ª IberAves 2011:

 confirmar a sua realização no Mercado Municipal de Portalegre;

 da necessidade de identificação dos elementos da Comissão Organizadora através de coletes identificadores ou de outro qualquer meio;

 continuar a promover a existência de uma conferência ou colóquio técnico;

 das taxas de participação das aves em exposição, sendo definidos os seguintes valores: 1.00 € por ave individual com anilha de associado efectivo criador, convidado ou auxiliar, 1.50 € por ave individual com anilha de não associado, 3.00 € por equipa de quatro aves com anilhas de associado efectivo criador, convidado ou auxiliar e 4.50 € por equipa de quatro aves com anilhas de não associado;
 da taxa de participação de aves de associados em feira no valor de 0,25 € por ave; este é uma medida implementada pela primeira vez este ano na tentativa de disciplinar a participação em feira de um excesso de aves por parte do mesmo associado;
 do preço mínimo das aves a venda como sendo: 5.00 € para os periquitos, mandarins e bengalins, 15.00 € para os canários e 20.00 € para os agapornis e caturras;
 da taxa de venda das aves no valor de 15 % do preço da ave;

 passará a ficar regulamentado que a Comissão Técnica poderá limitar arbitrariamente o número máximo de aves por gaiola;

 da alteração dos prémios Melhor Criador, Melhor Criador Jovem e Melhor Associado em Exposição que passam a ser atribuídos pelas melhores 20 aves e equipas;

 da alteração do prémio Master IberAves que passa a ser atribuído pelas melhores 30 aves e equipas  com um total mínimo de 80 pontos;

 da criação de um prémio especial para os criadores de periquitos; este prémio visa incentivar o aparecimento em exposição de um número crescente de criadores de periquitos e a sua formação, bem como a inscrição de um número superior destas aves em exposição; terá a designação de Master Periquitos;

 da criação de um livro da 3ª IberAves 2011 em que conste as listagens das participações e classificações; os valores a pagar pelos espaços publicitários neste livro estabelecer-se-ão posteriormente.

Todas estas disposições terão expressão no Regulamento Técnico da 3ª IberAves 2011.
No sétimo ponto da Ordem do Dia programou-se a ida ao Porto em 2 de Julho para participação na reunião da F.O.N.P. e da recolha junto daquela entidade das gaiolas entretanto adquiridas.
No que diz respeito ao recenseamento e movimento de associados decidiu-se pela passagem de associado auxiliar a efectivo criador de:

 nº 31, João Carlos Mendes Badalo

A mesma decisão foi emanada, e nos mesmos termos, em Circular Normativa D2011007. 
Sem outros assuntos a tratar foi encerrada a sessão da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e por todos os presentes. Ainda por decisão expressa do Presidente da Direcção, e segundo §17 artigo 17º e §6 artigo 21º, será esta acta mandada publicar na página oficial da A.O.R..

Reguengo, 10 de Junho de 2011

O Presidente, Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo
O Vice-presidente, José Carlos Mão de Ferro Ferreira
O Tesoureiro, Elias Garção Morais
O Primeiro vogal, Ana Maria Miranda Paredes
Gaspar da Silva Calado Janeiro

João Carlos Sias Cardoso
Pedro Miguel Paredes Fragoso
Paulo José Matos Morais.
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