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Acta direcção 20161214
	
	ACTA DA DIRECÇÃO

14 de Dezembro de 2016
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Aos Catorze dias do mês de Dezembro de dois mil e dezasseis, reuniu pelas 21 horas a Direção da Associação ON [aON], em reunião ordinária, sob a presidência de José Carlos Mão de Ferro Ferreira, na qualidade de vice-presidente da aON, na sede da União de Freguesias da Sé e S. Lourenço, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

ORDEM DE TRABALHOS

1  antes de ordem do dia

2  trabalhos da página oficial da aON

3  discussão de assuntos técnicos da ornitofilia
4  4º pedido de anilhas 2017
5  convocatória de Assembleia-geral para eleições
Na reunião estiveram presentes os seguintes associados membros da Direção: José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Paulo José Matos Morais, António Luís Belo Serra, Ana Maria Miranda Paredes, Sandro Miguel Reisinho Matos,  Gaspar da Silva Calado Janeiro e Joaquim Jorge Nunes Delicado.
Estiveram ainda presentes por direito, em cumprimento do §17 artigo 18º, os seguintes membros dos outros órgãos sociais: Lúcio Miguel Fura Gonçalves, João Luís Paredes Fragoso, Paulo César Ceia Camejo e David José Paredes Bezerra.
Verificado o quórum o Vice-Presidente deu início à sessão, tendo iniciado a mesma pelo período de antes da ordem do dia, com a leitura da ata da reunião anterior e depois com a apreciação do correio eletrónico entretanto recebido.

O Vice-Presidente deu conhecimento das últimas alterações entretanto havidas na página oficial da aON.

Depois iniciou-se um breve debate técnico sobre as condições de criação de aves dos membros da Direção presentes.

De seguida o Vice-Presidente prestou esclarecimento sobre a forma como decorreu o 4º pedido de anilhas de 2017.
No quinto ponto da ordem de trabalhos decidiu-se pela convocatória de uma Assembleia-geral para eleições de novos Órgãos Sociais da ON, sendo fixados as seguintes datas:

 dia 16 de Janeiro de 2017 como data final para apresentação das listas candidatas

 dia 23 de Janeiro de 2017 como data final para divulgação das listas aceites

 dia 30 de Janeiro de 2017 como data final para os associados declararem que pretendem exercer o voto por correspondência via postal ou via correio eletrónico

 dia 17 de Fevereiro de 2017 como data da Assembleia-geral para o ato eleitoral pelas 20 horas na Junta de Freguesia de S. Lourenço
Decidiu-se pela não existência de Comissão Eleitoral, assumindo integralmente as respetivas competências a Mesa da Assembleia-geral. A Mesa de Voto será composta pelos elementos da Mesa da Assembleia-geral a que se juntará um delegado de cada lista candidata que vier a ser aceite.
Estas decisões serão emanadas em Circular Normativa D2016001.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e por todos os presentes. Ainda por decisão expressa do Presidente da Direção, e segundo §22 artigo 18º e §6 artigo 22º, será esta ata mandada publicar na página oficial da aON.

Portalegre, 14 de Dezembro de 2016
O Vice-Presidente, José Carlos Mão de Ferro Ferreira
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