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Em reunião ordinária, de 14 de Dezembro de 2016, presidida pelo seu Vice-presidente, José Carlos Mão de Ferro Ferreira, a Direção da Associação Ornitofilia Nacional deliberou em cumprimento do seu Regulamento Eleitoral:

- convocar uma Assembleia-geral para o dia 17 de Fevereiro de 2017 pelas 20 horas na sede da União de Freguesias da Sé e S. Lourenço, com a Ordem do Dia única de ato eleitoral para eleição dos Órgãos Sociais da aON; o encerramento do ato eleitoral será pelas 23 horas;
- ao abrigo do artigo 65º do Regulamento Geral Interno da ON decidiu pela inexistência de Comissão eleitoral, ficando neste caso as suas competências integralmente assumidas de forma independente pela Mesa da Assembleia-geral;
- a Mesa de Voto será composta pelos elementos da Mesa da Assembleia-geral e por um delegado de cada lista aceite a eleição;  

- o Caderno Eleitoral constará na página oficial da aON no endereço http://www.ornitofilia.pt/pagina_institucional_4b.html ou no ficheiro http://www.ornitofilia.pt/files/formularioassociadoslistagem.pdf e será aquele que conste na data do ato eleitoral. 
- as listas candidatas devem respeitar o estipulado no Regulamento Geral Interno quanto à sua composição básica ou mínima dos respetivos órgãos sociais; sempre que se pretenda alterar, por acréscimo, essa composição básica, é permitido aumentar o número de cargos para a Mesa da Assembleia-geral, para a Direção, ou para o Conselho Fiscal sendo obrigatório que se mantenham os pelouros previstos para a sua composição básica; deverá constar da candidatura esta alteração à composição dos órgãos sociais, discriminadamente, bem como o número de associados candidatos da lista deve ser ajustado; há que respeitar sempre o Código Civil, no seu artigo 162º, no qual preceitua que a Direção e o Conselho Fiscal sejam constituídos por um número ímpar de titulares, dos quais um será o Presidente.
- na candidatura apenas é obrigatório que se defina o cargo de Presidente da Direção como o associado que encabeçar a lista, não sendo necessária a apresentação da distribuição dos pelouros, nem vinculativa se apresentada; a distribuição dos pelouros é da responsabilidade do Presidente da Direção e ocorre oficialmente e definitivamente no ato de tomada de posse da Direção, segundo o artigo 84º do R.G.I.;

- cada lista candidata aos órgãos sociais da aON apresenta necessariamente o seguinte:

 identidade completa de cada proposto e sua assinatura;

 dados pessoais de cada proposto, como habilitações literárias e profissionais e funções desempenhadas na associação;

 cada associado proposto apresenta ainda a fotografia tipo passe atualizada, o curriculum ornitológico e a declaração pessoal de aceitação de candidatura;

 manifesto eleitoral onde conste os objetivos gerais de candidatura e respetiva proposta de Plano de Atividades e Acão;

 o cabeça de lista será o candidato a Presidente da Direção;

 identificação do candidato que será delegado da lista à Mesa de Voto;
- o dia 16 de Janeiro de 2017 será a data final de apresentação das listas candidatas; 

- ao abrigo do R.G.I. da aON, artigo 78º, será autorizado o voto por correspondência via postal ou por correio eletrónico; em qualquer destes casos o associado deverá comunicar à Mesa da Assembleia-geral que pretende exercer o voto por correspondência até ao dia 23 de Janeiro de 2017 pelo endereço geral@ornitofilia.pt; 

- a admissão dos votos por correspondência, na sede da aON, termina até três dias antes da data da eleição, admitindo-se os votos cujo envelope registe a data de entrada via postal anterior à referida; só se admitirão os boletins que manifestamente não tenham sofrido adulteração;
- os eleitores que optarem pelo voto por correspondência por correio eletrónico prescindem da qualidade secreta do seu direito de voto;  a admissão deste votos, no correio eletrónico da aON, termina no dia da abertura do ato eleitoral quatro horas antes da mesma, pelas 16 horas; só se admitirão os boletins que manifestamente não tenham sofrido adulteração
Nos termos do artigo 21º do Regulamento Geral Interno da aON e para os efeitos convenientes manda-se publicar esta Circular Normativa na página oficial.

Portalegre, 14 de Dezembro de 2016
José Carlos Mão de Ferro Ferreira
Vice-presidente da Direcção
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